

## Po roce opět Štědrovečerní zpívání

Štědrovečerní zpívání přilákalo v úterý 24. prosince k vranovickému kostelu více než stovku lidí, kteří využili slunečního svátečního odpoledne k odpolední procházce. V příjemné atmosféře si s přáteli a známými popřáli k nadcházejícím svátkům, zahřáli se výborným hasičským svařákem a zazpívali si nejznámější české koledy. Děti se bavily prskavkami, a i pro ně byl hasiči připraven teplý čaj. Zájemci si mohli zajít do kostela pro Betlémské světlo. Štědrovečerní zpívání je tradičním zvykem, kterého se vranovičtí zúčastňují už několik let.

(kva)

## Bílé Vánoce ve Vranovicích

Ve čtvrtek 12. prosince se v hudebním sále Vzdělávacího centra Floriánek uskutečnil Vánoční recitál brněnské zpěvačky Kristýny Hutařové Šebkové, která je zároveň principálkou brněnského hudebního divadla Slunečnice. V hodinovém programu zazněly světoznámé vánoční melodie, stejně jako písně domácích interpretů. Velmi nostalgicky na diváky zapůsobily Bílé Vánoce, které jsou u nás známé v podání Karla Gotta. Ale i ostatní písně jako Caruso nebo Boty proti lásce od Yvone Přenosilové navodily v návštěvnických příjemnou atmosféru. K několika písním si zpěvačka přizvala svého syna Kristiána, kterého většina z nás zná z různých vystoupení pro děti, seniory či z Vánočního jarmarku. Potlesk spolu sklidili za duet Can't help falling in love, která patřila do repertoáru Elvise Presleyho.



Velkým milým překvapením byl také druhý host koncertu, teprve dvanáctiletý velmi nadějný houslista Ondřej Zezula. Atmosféra koncertu naladila všechny přítomné do vánoční nálady, čímž se daly Vánoce považovat za zahájené.

„Celý koncert mě moc dojal, je dobře, že máme tu možnost si tady takovou událost dopřát“, poznamenala jedna z odcházejících návštěvnic.

(kva)

## Čertovská metelice

V peklo se v pátek 6. prosince proměnila školní jídelna Scolarest. Centrum volného času a kulturní komise připravila pro děti Mikulášsko besídku naruby nazvanou Čertovská metelice. Od páté hodiny podvečerní proto začaly do jídelny

proudit skupinky malých čertíků, kteří se přišli pobavit na čertovské řádění. Hned v úvodu začali lepit čertovský řetěz, který měl ambice usilovat o zápis do Guinnessovy knihy rekordů, to se sice nepodařilo, ale i tak řetěz měřil úctyhodných 31 m a od nynějška je vystaven ve studovně Vzdělávacího centra. Poté bylo potřeba rozdávadé čerty trochu zkrotit, a tak začalo čertů školní vyučování. Na začátku k nim promluvil sám Lucifer a vysvětlil jim, jak se mají v čertí škole chovat. A po vyučování přišla zasloužená zábava v podobě her a soutěží. Přitom čertům notně vyhládlo, a tak se vydali do parku před jídelnu, kde měli připraveny špekáčky které si opekli v zahradě nad pekelným ohněm. Na bezpečnost pekelného řádění i ohňového živle dohlíželi vranovičtí hasiči, kteří měli také pro děti připravený teplý čaj a pro rodiče báječný hasičský svařák, který v tento mrazivý podvečer přišel k duhu nejednomu z rodičů. V závěru čertovské taškařice se s dětmi přišel rozloučit odcházející Mikuláš, kterému patřil předchozí večer. Malí čerti průvodem po Vranovicích doprovodili Mikuláše na nádraží, popřáli mu šťastnou cestu a slíbili, že do příštího roku zlepší svoje drobné prohřešky v chování i úklidu hraček.

„Já už se těším na příští rok, až Mikuláš přijede zpátky“, štkalo jedno z dětí a chtělo se za Mikulášem rozběhnout.

*Kvapilová Dana*

## Slunečnice, Komedianti a trpaslíci oživilí Vánoční jarmark

Letošní první adventní neděle připadla na 1. prosince a tento den se také ve Vranovicích konal každoroční Vánoční jarmark. Před devátou hodinou ranní začali na ulici Masarykové vyrůst první prodejní stánky. Mezi prodejními stánky jste v letošním roce mohli nalézt hodně vranovických. Nechyběl hasičský svařák, stánek voňavých grilovaných uzenin měli vranovičtí fotbalisté a se svojí nabídkou přišla i Lesní školka. Další domácí prodejci pak nabízeli domácí výrobky a taky spoustu dobrých věcí na zub. Odpolední program začal tradičními vystoupeními tanečních skupin Crazy a Čtyřlístek, po kterých následovalo vystoupení mateřské školy a žáků prvních tříd. V závěru této části vystoupení zazpívali žáci Základní školy pod vedením pana učitele Jana Čechovského. Souběžně s programem na pódiu před kostelem probíhaly v Základní škole vánoční dílničky. S divadelním představením „Na káře až do Betléma“ se představil divadelní spolek Komedianti na káře a sklidili od dětí bouřlivý potlesk. Slavnostnímu rozsvícení vranovického vánočního stromu předcházela tradiční vánoční řeč starosty obce a pana faráře Jaroslava Sojky. A pak již následoval poslední odpočet vteřin do slavnostního rozsvícení vánočního stromu. Ale tím ještě jarmarečný den nekončil. Vánoční písně v podání Kristiána Šebka z divadla Slunečnice naladily na tu správnou vánoční atmosféru. A pak už následoval zlatý hřeb večera – slavnostní adventní ohňostroj na oslavu přicházejících Vánoc.

*Kvapilová Dana*

